

# PĚKNÁ VYHLÍDKA

12/2016



MĚSÍČNÍK SBORU ADVENTISTŮ 7. DNE V SOKOLOVĚ, KRASLICKÉ 494

## Přelom roku jako svátek vděčnosti



V Bibli, Evangeliu podle Lukáše (kapitola 17, verše 11 až 19) je příběh o tom, jak Ježíš uzdravil deset malomocných lidí, ale poděkoval mu za to jen jediný z nich, který nebyl z Izraele, dnes bychom řekli „z církve“. Ježíš se nad tím v tomto příběhu pozastavuje a ptá se: „Nikdo z nich se nenašel, kdo by se vrátil

a vzdal Bohu chválu, než tento cizinec?“ Malíře Williama Brasseye (1846-1917) inspiroval tento příběh k namalování obrazu, z něhož přinášíme detail. Vidíme na něm v dálce zachráněné „členy církve“, jak si užívají Boží milosti a vpředu „cizince“ klečícího u Ježíšových nohou s výrazem vděčnosti.

Konec roku a začátek nového může být i pro nás příležitostí k takové vděčnosti. Pohledme na velikou milost, kterou nás Pán Bůh i letos zahrnul, a poděkujme mu v osobní modlitbě, společně na bohoslužbách i vděčným projevem štědrosti a milosti jeho „nepatrným“ - lidem chudým, potřebným, osamělým, nemocným, bez domova.

Na „Štědrý den“ v sobotu 24.12. od 11 hodin pořádá náš sbor Vánoční bohoslužbu s následným společenstvím u prostřeného stolu a možností pozvat a obdarovat potřebné lidi z našeho města duchovním povzbuzením a praktickým vánočním dárkem. Dárky shromažďuje předem H. Kábrtová (tel. 733 380 259) nebo je lze donést přímo na místo. V sobotu 7.1. od 10:30 následuje Novoroční bohoslužba vděčnosti s losováním novoročních poselství jednotlivcům z Bible, k němuž jsou opět zváni všichni „z církve“ i „cizinci“. Požehnané svátky všem! (tk)

# Zmýlená neplatí, ale...

Každý kazatel má jistě velkou radost z toho, když vidí ty, které vedl v dětské školce, prožíval s nimi krásné a bezstarostné chvíle na táborech, později s nimi mohl otevřít Slovo Boží, potom je mohl ponořit do vody ve svatém křtu a nakonec je ještě mohl oddávat.

Podobnou situaci také prožíval pastor jednoho malého sboru. Jednoho krásného dne přišel s jinou poštou dopis, na kterém se hned poznalo, že přináší radostnou zprávu. Jakoby papír na obálce byl bělejší, celý dopis čistější a navíc snad i voněl. S radostným očekáváním pastor dopis otevřel jako první. Zcela obřadně si nasadil brýle, vzal do ruky stříbrný nůž na dopisy, pohodlně se usadil, dopis otevřel a chvíli vypadal jako dobrá, povedená socha.

V mé představě totiž dobrá povedená socha vyznačuje mír, klid a spokojenost. A právě tak ten pastor chvíli vypadal. Potom začal číst svatební oznámení, ve kterém stálo, že dne toho a toho bude tam a tam (to všechno totiž nebylo tak důležité) u-zavřen sňatek nějakého mladého muže (jméno mu nic neříkalo) a .... Totiž to nebylo jen tak. Nevěsta byla dívka, kterou znal od malička, s ní v dětské školce a dalšími dětmi začínal jako

mladý, později prožívali mnoho hezkých společných chvil, byl svědkem toho, když ona odevzdala svůj život J. Kristu a teď... Bude se vdávat. Mrzelo ho, že nemůže být na svatbě, ale ihned se rozhodl, že sedne a napíše krásné svatební přání. Uvažoval, jaký text Písma vybrat. Pak se rozhodl pro 1 Jan 4:18. "Láska nezná strach; dokonalá láska strach zahání..."

Ale když napíše přání a pošle, jistě přání do té doby nedojde. Rozhodl se tedy, že pošle telegram. Šel tedy na poštu, vyplnil blankety s adresou a textem, odevzdal, zaplatil a s dobrým pocitem odešel domů. Jenže na poště se stala jedna malá chybička. Slečna, která telegram posílala, se zmýlila a zapoměla před odkaz na text napsat jedničku. Namísto 1 Jan 4:18 tak v telegramu zůstalo jen Jan 4:18, což je ovšem dramaticky jiný text. Když bylo svatební veselí v plném proudu, někdo navrhnul, aby se četla přání novomanželům. Jaké přání přišlo od známého, a oblíbeného pastora, si přečtěte sami. Co to udělalo s novomanželi a všemi přítomnými, si snad může každý domyslet. Jedna malá chybička, malá mýlka. Nemůže také nás něco podobného potkat?

**BOHUSLAV ZÁMEČNÍK**

## Martin Lindtner ordinován do plné duchovenské služby



V kostele karlovarského sboru Církve adventistů sedmého dne na slavnostní bohoslužbě 26. listopadu byl za účasti vedení církve pověřen do plné kazatelské služby by pastor sborů Cheb, Sokolov a Karlovy Vary Martin Lindtner, a to vzkládáním rukou přítomných ordinovaných kazatelů. Předseda Česko-Slovenské unie církve promluvil na téma z Bible, Janova evangelia 21:15-17 o trojím Ježíšově pověření učedníka Petra k pastýřské službě v církvi trojí otázkou „Miluješ mne?“. Poté, co se třikrát ujistil o Petrově lásce, vyzval jej Ježíš k tomu, aby se stejnou láskou Petr sloužil v církvi všem lidem, za které Ježíš na kříži zemřel. Členové a přátelé všech tří sborů zpívali a hráli písně, krásným dárkem Martinovi a jeho rodině, hudebním přednesem, přispěla jeho maminka Hana Lindtnerová. (hk)

## Novinky v naší knihovně

Vedoucí sborové knihovny v modlitebně církve adventistů Lubomír Král informuje zájemce o zařazení nových knih k možnosti jejich zapůjčení. Mezi novými knihami je například příběh lásky Lumír, který napsal Petr Staš, jenž v Sokolově působil 8 let jako kazatel, knihy Moderní podobnoství od M. Vendena, Když tě Bůh něžně volá tvým jménem od M. Lucada, Proroctví - důvod k naději či panice? od J. Szigetiho, Církev ostatku: mýtus, nebo skutečnost? od R. Lehmana, Čas tančit od K. Kingsburgové, Člověk s handicapem v křesťanském společenství od J. Slowíka, Sloužil jsem Arafatovi od T. Saady, Jak čelit utrpení od R. Badenase, Kniha o Bohu soudci (teologie knihy Daniel) od J. Beneše, pro děti Podívej se okolo – léto a podzim od Niny a Katariny Urbanových, Zrůčka pod hvězdami od Michaely Hrachovcové, Martin na farmě a Martin v tajemném lese od Michala a Daniely Fischerových, Martiny Blaščákové a Martina Kudly, pro zdraví Vařit zdravě může každý od L. Jarošové, Nejezte polévku tak horkou, jak se uvaří od C. Johnstonové, trilogie Vyhraž život! od Johna, Millie a Wesse Youngbergových a další.

Půjčuje se vždy v sobotu po 12. hodině. (hk)

# Mládež pomohla se sbírkou pro chudé



V sobotu 12. listopadu se uskutečnil 4. ročník Národní potravinové sbírky pro potřebné lidi, který přinesl rekordní zájem veřejnosti. V Karlovarském kraji, kde měla místní Potravinová banka se skladem v Sokolově dobrovolníky v obchodech Albert, Billa, Globus, Kaufland, Lidl, Makro, Penny Market, Tesco a drogeriích DM a Rossmann, se podařilo vybrat 9,1 tuny potravin. V sokolovském krajském skladu darované trvanlivé potraviny vykládali z aut, třídili a ukládali do regálů mládežníci z našeho sboru Nikola a Vanessa Berkiovy, Sára Olahová, Markéta a Vláda Pazdernatých, Míša Vilímková a Zbyněk Hrubý pod vede-

ním pana Luboše Olaha.

Celostátně se letošní sbírky zúčastnilo 659 supermarketů, ve kterých lidé darovali více než 300 tun potravin pro více než stovku charitativních organizací včetně našeho sboru. Ty rozdělují potraviny lidem, kteří je potřebují, například seniorům, matkám s dětmi, handicapovaným a také dětským domovům a azylovým domům.

Sokolovský sbor církve adventistů připravil poděkování mládežníkům za jejich ušlechtilý čin na bohoslužbě v sobotu 17.12. od 9:30 hodin v modlitebně na Šenvertu, Kraslické 494/14. Všichni jsou srdečně zvaní. (hk)

# AKCE V PROSINCI



Není-li uvedeno jinak, koná se akce v Modlitebně církve adventistů v Sokolově na Šenvertu, Kraslické ulici 14

**KAŽDÉ PONDĚLÍ A STŘEDU 14:00**  
Nácvik duchovních písní s dětmi, vede Luboš Olah, 16:00 Zkouška romské skupiny Boží cesta, vede Luboš Olah

**KAŽDÝ ČTVRTEK 18:00** Nácvik zpěvu s Hedou Bauerovou

**PÁTEK 2.12.** 17:30 Studium Bible s Kábrtovými: Dar proctví

**SOBOTA 3.12.** 9:30 Sobotní škola: Rozhořčený Elíhú, 11:00 Kázání Hany Kábrtové, 14:00 Bohoslužba s romskou skupinou Boží cesta a T. Kábrtem

**ČTVRTEK 8.12.** 17 Úvod do Bible s T. Kábrtem v Městské knihovně Chodov „Hlas na poušti“, 18:00 jednání výboru sboru u Novákových v Těšovicích 72

**SOBOTA 10.12.** 9:30 Sobotní škola: Odpověď z vichřice, 11:00 Kázání Ladislava Lansfelda, 14:00 Bohoslužba s romskou skupinou Boží cesta a Bohuslavem Zámečnickem

**PONDĚLÍ 12.10.** 18:00 Úvod do Bible s T. Kábrtem v Klubu Šnek Kraslice „Chvála snění“

**ÚTERÝ 13.12.** 18:00 Modlitební setkání u Novákových v Těšovicích 72

**PÁTEK 16.12.** 17:30 Studium Bible s Kábrtovými: Boží zákon a sobota

**SOBOTA 17.12.** 9:30 Sobotní škola: Jóbův Vykupitel, 11:00 Slavnost Večeře Páně s Martinem Lindtnerem

**NEDĚLE 18.12.** 13:00 Pro děti Pečení cukroví s Miluškou a Věrkou

**ÚTERÝ 20.12.** 18:00 Úvod do Bible s T. Kábrtem v Městské knihovně Loket „V záři svatosti“

**PÁTEK 23.12.** 17:30 Studium Bible s Kábrtovými: Křesťanské správcovství

**SOBOTA 24.12.** 9:30 Sobotní škola: Jóbův charakter, 11:00 Společná Vánoční bohoslužba s kázáním Tomáše Kábrta, posezením u prostřeného stolu a možností obdarovat chudé

**ÚTERÝ 27.12.** 18:00 Modlitební setkání u manželů Malíkových v Černém Mlýně 10

**PÁTEK 30.12.** 17:30 Studium Bible s Kábrtovými: Křesťanský způsob života

**SOBOTA 31.12.** 9:30 Sobotní škola: Některá naučení z knihy Jób, 11:00 Kázání Pavla Hološe, 14:00 Bohoslužba s romskou skupinou Boží cesta a Tomášem Kábrtem

Více na //sokolov.casd.cz

## PŘIPRAVUJEME:

**PÁTEK 6.1.** 17:30 Studium Bible s Kábrtovými: Manželství a rodina

**SOBOTA 7.1.** 9:30 Novoroční bohoslužba s kázáním Martina Lindtnera a losováním novoročních poselství jednotlivcům z Božího slova